# 北京亚康万玮信息技术股份有限公司 关于在马来西亚投资设立全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、 投资概述

#### (一) 投资的基本情况

北京亚康万玮信息技术股份有限公司(以下简称"公司")拟以香港子公司 融盛高科香港有限公司为投资主体,以自有资金在马来西亚投资设立马来西亚科 技有限公司(名称最终以该国工商登记核准为准)。

# (二) 本次投资履行的相关程序

公司于2022年1月20日召开第一届董事会第十四次会议, 审议通过了《关 于在马来西亚投资设立全资子公司的议案》。本次投资不涉及关联交易,且在董 事会审议权限范围内, 无需提交公司股东大会审议。

(三)本次投资不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产 重组, 无需相关部门批准。

# 二、投资主体的基本情况

- 1、名称: 融盛高科香港有限公司
- 2、住所:香港湾仔谭臣道8号威利商业大厦9楼B室
- 3、企业类型:有限责任公司
- 4、董事:徐江
- 5、注册资本: 6,000 万港元
- 6、主营业务: 互联网企业技术服务、技术咨询
- 7、股权结构:北京亚康万玮信息技术股份有限公司持股 100%

# 三、投资标的基本情况

- 1、拟定名称:马来西亚科技有限公司
- 2、拟定注册地: 吉隆坡
- 3、企业类型:有限责任公司
- 4、董事:王丰、唐斐
- 5、注册资本: 100 马来西亚币
- 6、主营业务: 计算机技术服务、技术咨询(以最终核定为准)
- 7、出资方式及股权结构:公司以自有资金出资,融盛高科香港有限公司持有 100% 股权

上述拟设立子公司的情况最终以当地核准内容为准

# 四、投资的目的和对公司的影响

1、投资目的

为完善公司全球服务体系,进一步增强业务服务能力,提前进行业务布局, 公司拟在马来西亚注册成立全资子公司,促进公司实现战略目标,符合公司未来 发展需要。

本次投资全资子公司对上市公司的影响
本次投资全资子公司有助于公司未来发展目标的实现。

#### 五、对外投资风险

本次投资风险主要为国家地区政策和业务经营风险。

#### 六、备查文件

第一届董事会第十四次会议决议。

特此公告。

北京亚康万玮信息技术股份有限公司 董事会

2022年1月20日